

ДОВІДКА ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Цією довідкою повідомляємо, що на базі кафедри комп'ютерних інформаційних технологій Українського державного університету науки і технології з «01» грудня 2021 р. по «01» лютого 2022 р. було проведено підвищення кваліфікації професора кафедри економіки та економічної кібернетики Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», доктора технічних наук, професора, Пістунова Ігоря Миколайовича.

Форма підвищення кваліфікації: Інституційна, дистанційна

Вид підвищення кваліфікації: стажування.

Обсяг підвищення кваліфікації: 180 годин або 6 кредитів ЄКТС.

Досягнуті результати:

1. Визначено перелік документації, необхідної для акредитації спеціальності 051 Економіка.
2. Вивчено зміст вимог щодо формування системи компетентностей.
3. Сформовано програми згідно системи компетенцій здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка спеціалізації «Економічна кібернетика» для іноземних студентів. 3.1. Адаптовано освітні програми дисциплін «Статистика» та «Економічна кібернетика» до вимог з акредитації спеціальності 051 «Економіка». 3.2. Адаптовано освітні програми дисциплін «Моделювання економіки» та «Інвестиційне проектування» до вимог з акредитації спеціальності 051 «Економіка».
4. Розроблено методики викладання дисциплін згідно вимог з акредитації спеціальності 051 «Економіка» для іноземних студентів. 4.1. Розроблено презентації для дисципліни «Статистика» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка спеціалізації «Економічна кібернетика» для іноземних студентів. 4.2. Розроблено презентації для дисципліни «Економічна кібернетика» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка спеціалізації «Економічна кібернетика» для іноземних студентів. 4.3. Розроблено презентації для дисципліни «Моделювання економіки» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка спеціалізації «Економічна кібернетика» для іноземних студентів. 4.4. Розроблено презентації для дисципліни «Інвестиційне проектування» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка для іноземних студентів.

Перший проректор

Реєстраційний номер № 4003
від 11.12.2022 р.

Анатолій РАДКЕВИЧ

М П

